

برای عبور از این گردنه سخت

بقیه از صفحه اول

اگر با این آفات مبارزه نشود، این احتمال وجود دارد که حضور مردم به تدریج کاهش یابد و این اهرم بسیار قدرتمند از دست برود، اهرمی که یکی از قدرتمندترین ارکان اقتدار ایران امروز است. مناسفانه عناصر مرموزی در حال تشدید این جریان اخلاف نادان هستند و با قیافه‌ای حق به جانب به آتش اختیارات مردم می‌زنند. با این آفت بسیار خطرناک باید مبارزه شود تا تجمعات به عنوان مظهر قدرت ایران مصون بمانند و تا زمانیکه که لازم است ادامه یابند.

۳ – جبهه دشمن اکنون دچار اختلاف است. از یکطرف شیخ‌نشین‌های جنوب خلیج فارس که به خاطر وجود پایگاه‌های آمریکایی در خاکشان و قرار داشتن در جبهه آمریکا و اسرائیل مورد حمله ایران قرار گرفتند اکنون حساس خسران شدید می‌کنند و از طرف دیگر نتانیاهو به دلیل شراوت‌های بیش از اندازه مورد نظر ترامپ در لبنان مورد عتاب او قرار گرفته بطوری که ترامپ او را «پوئانه لعنتی» نامید. از این فرصت هرچند می‌توان استفاده کرد ولی باید توجه داشته باشیم که دشمن تلاش می‌کند در باطل خود متحد باشد و انسجام ما را به خطر بیندازد. بنابراین، باید در نهایت هوشیاری مراقب ترفندهای دشمن باشیم و برای حفظ وحدت تلاش کنیم.

۴ – درست است که درحال حاضر ایران دست بالا را دارد ولی نباید به این موفقیت مغرور شویم و از تهدیدهای که در ادامه مسیر تا عبور از گردنه طول کنونی وجود دارد غفلت نماییم. به نظر می‌رسد عده‌ای دلبال موفقیت را بیش از اندازه به صدا درمی‌آورند و گوشه‌ایمان را پر می‌کنند. تا زمانی که از گردنه سخت و پرپیچ و خمی که درپیش داریم عبور نکرده‌ایم باید با گوش‌های نستوا و چشم‌های بینا به این مسیر پرخار ادامه دهیم.

خون شهیدان و درس‌های پساچنگ بازاندیشی جمعی برای التیام زخم‌ها و خروج از چرخه ناکارآمدی

بقیه از صفحه اول

یکی از مهم‌ترین درس‌های پساچنگ آن است که توسعه از دل اقتصاد راتنی و دسترسی‌های انحصاری متولد نمی‌شود. توسعه زمانی آغاز می‌شودکه نظام توزیع قدرت و منصف، بازآرایی شده و نهادهای اقتصادی به جای آنکه ابزار توزیع رانت باشند، به موتور رشد، بهروروی و نوآوری تبدیل شوند.

امروز اصلاح اقتصاد ایران، بدون اصلاح شیوه حکمرانی ممکن نیست. یکی از اسطوح مهمی مزن نظام اداری ما فاصله گرفتن از واقعیت است. در بسیاری از سطوح مدیریتی، گزارش‌های بیش از آنکه برای شناخت مسئله تهیه شوند، برای جلب رضایت مافوق تنظیم می‌شوند. موفقیت‌ها بزرگ‌نامی و ناگامی‌ها پنهان می‌شوند. مسئولیت موفقیت‌ها پذیرفته می‌شود، اما مسئولیت کوتاه‌نه، در چنین فضایی، حقیقت قربانی مصلحت‌های کوتاه‌مدت می‌شود و تصمیم‌گیری از دیدگاه‌های فاصله می‌گیرد. کشور در مرحله جدیدی است از هر زمان دیگر به صداقت نیاز دارد. مردم ایران نشان دادند که توان تحمل دشواری‌ها را دارند. اما تحمل پنهان کاری، توهم‌پرزاری و نادیده‌گرفتن واقعیت‌ها را ندارند. اعتماد عمومی را بی‌زمانی بازیابی می‌شود که مسئولان با مردم صادقانه سخن بگویند، خطاها را بپذیرند و برای اصلاح آنها برنامه ارائه کنند. ایران پساچنگ در برابر سه راه قرار دارد: ادامه وضع موجود، کنترل بیشتر منابع و دسترسی‌ها برای حفظ ثبات کوتاه‌مدت، یا حرکت به سمت اصلاحات نهادی و توسعه‌گرا. تجربه جهانی نشان می‌دهد که تنها مسیر سوم می‌تواند هم ثبات پایدار برای نظام اسلامی ایجاد کند و هم راه و پیشرفت را به همراه آورد.

قدرت و دیپلماسی دو بال تأمین منافع ملی هستند. هیچ کشوری تنها

با یکی از این دو به مقصد نمی‌رسد. قدرت بدون تامل، هر سوده می‌شود و

تامل بدون قدرت بی‌اثر خواهد بود. هنر حکمرانی آن است که میان این دو توازن برقرار کند.

پساچنگ، فرصتی تاریخی برای بازگشت به واقعیت و عبور از چرخه اداره استثنایی کشور است. برای آنکه نهادها دوباره تقویت شوند، پیوند قدرت و ثروت در حالت انحصاری فاصله بگیرد و مسیر توسعه به یک مطالبه ملی و فرادستگاهی میان همه نیروهای سیاسی و اجتماعی بدل شود. در چنین مسیری، آنچه می‌تواند ضامن پایداری و امنیت آینده باشد، بازسازی هوشمندانه تجربه‌ها و اصلاح خطاهاست. اگر این بازاندیشی جمعی و اصلاح ترمیمی و الهام‌بخشی صورت گیرد، بی‌تردید خون شهیدان، حافظ امنیت تاریخی و الهام‌پرستی فرادای خواهد بود که در آن ایران، جایگاهی باثبات و درخشان‌تر در منطقه و جهان خواهد یافت.

جراحت‌ساز

«یکی از نزدیکان خانواده مهندس میرحسین موسوی در مورد وضعیت جسمانی ایشان گفت: آقای موسوی اخیراً دچار سرماخوردگی شده، اما از آنجایی که پیش از این عمل زیبایی‌پلاستی قلب انجام داده بود، برای مراقبت بیشتری در بیمارستان بستری شد. وی با خوب توصیف کردن حال میرحسین موسوی، وخامت حال او را رد کرد. هم‌زمان دکتر محمدرضا ظفرقندی وزیر بهداشت نیز با دستور رئیس جمهور، شخصاً مسائل درمانی مربوط به میرحسین موسوی را دنبال می‌کند. مهندس میرحسین موسوی ۸۲ ساله نخست‌وزیر دوران دفاع مقدس و همسرش زهرا رهنورد از بهمن ۱۳۸۹ در حصر خانگی به سر می‌برند.

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی می‌گوید: ایران و آمریکا به توافق نزدیک شده‌اند. رافائل گروسی گفت درحال حاضر در گفتگوی میان ایران و آمریکا مشارکتی نداریم ولی می‌دانیم آنها به توافق نزدیک شده‌اند. وی افزود: راه‌حل بحران ایران و آمریکا باید دیپلماتیک باشد.

«یک منبع ایرانی نزدیک به گروه مذاکره‌کننده گفت ادعای عربیه‌درباره موافقت تهران با انتقال بخشی از ذخایر اورانیوم به کشور ثالث صحت ندارد. این منبع به خبرگزاری فارس گفت موضوعات مرتبط با انرژی هسته‌ای در این مرحله از مذاکرات مطرح نیست. مذاکرات با هدف رسیدن به ترک تخامص ۶۰۰گروه شروع شده بود که با حمله آمریکا به چند کشتی تجاری ایران و حمله ارتش رژیم صهیونیستی به جنوب لبنان متوقف شد. العربیه ادعا کرده بود ایران بطور رسمی به پاکستان اعلام کرده با انتقال بیش از ذخایر اورانیوم خود به یک کشور ثالث موافق است.

«روزنامه فایننشال تایمز نوشت امارات درصدد پیدا کردن راهی برای فرار از تنگه هرمز است. به گزارش این روزنامه آمریکایی، امارات درحال برنامه‌ریزی برای ساخت یک لوله چندسخت‌ساخت است که بتواند صادرات بنزین، گازوئیل و سوخت جت را حتی در صورت غیرقابل عبور شدن تنگه هرمز متوقف دهد.

«بعد از آنکه شبکه تلویزیونی سی‌ان‌ان اعلام کرد رژیم صهیونیستی در جریان جنگ علیه ایران از جمهوری آذربایجان برای حمله به ایران استفاده کرده، سفیر جمهوری آذربایجان در آمریکا گفت این ادعا درست نیست و جمهوری آذربایجان اجازه نداده از خاکش برای عملیات علیه هیچ کشوری استفاده شود. سی‌ان‌ان اعلام کرده بود اسرائیل از عراق، سومالی‌لند و جمهوری آذربایجان در جنگ ۴۰روزی به صورت پنهان استفاده کرده است.

مجلس یادبود آیت‌الله سید مهدی امام جمارنی از روحانیون مجاهد و سرشناس شمیرانات با حضور آحاد مختلف مردم و چهره‌های سیاسی بزرگ‌از شد.
حجت‌الاسلام محمدعلی خسروی یکی از سخنرانان این مراسم ضمن یاد و خاطره مرحوم جمارنی گفت: بدون تردید، ما به توجه به ویژگی‌های اخلاقی و مدیریتی مرحوم آیت‌الله امام جمارنی، نام ایشان به‌عنوان یکی از موفق‌ترین مدیران نظام جمهوری اسلامی و از خیران نیک‌اندیش در تاریخ ایران و روحانیت شیعه جاودانه خواهد ماند.

حجت‌الاسلام خسروی ادامه داد: مرحوم آیت‌الله امام جمارنی خدمات ارزشمندی در این عرصه از خود به جای گذاشت. قانون تشکیلات و اختیارات سازمان اوقاف با دقت نظر و نظارت ایشان به تصویب مجلس شورای اسلامی رسید. همچنین قانون ابطال اسناد مالکیتی که برای موقوفات صادر شده بود نیز با پیگیری‌های ایشان به تصویب مجلس شورای اسلامی رسید. نام ایشان به‌عنوان یکی از خیران بارگرفته یا ناشناخته مانده بود، مجدداً به چرخه وقف بازگشت.

وی با اشاره به اقدامات اقتصادی آیت‌الله امام جمارنی در حوزه وقف، گفت: بسیاری از موقوفات در آن زمان به حالت مخروبه درآمده بود. ایشان با ایجاد صندوق عمران موقوفات، سازوکاری را طراحی کرد که براساس آن موقوفات فاقد درآمد از این صندوق تسهیلات دریافت می‌کردند، احیا می‌شدند و سپس منابع دریافتی را بازمی‌گرداندند. این اقدام، تحول بزرگی در حوزه اقتصادی وقف و احیای موقوفات به شمار می‌رفت.

حجت‌الاسلام خسروی افزود: در حوزه پژوهش نیز مرحوم آیت‌الله امام جمارنی اقدامات مؤثری انجام داد. ایشان زمینه انجام تحقیقات گسترده درباره وقف را فراهم کرد و آثار متعددی در این زمینه منتشر شد. پیش از پیروزی انقلاب اسلامی، سازمان اوقاف مجله ارزشمندی با عنوان «معارف اسلامی» منتشر می‌کرد که طی ۱۲ سال انتشار خود تنها ۱۶ مقاله مرتبط با وقف در آن چاپ شده بود، اما در دوران مسئولیت آیت‌الله امام جمارنی با فراهم شدن سرتشرهای ویژه، حدود ۷۰۰ مقاله علمی در حوزه وقف تولید و منتشر شد.

همچنین حجت‌الاسلام والمسلمین سیدعلی قاضی‌عسگر نماینده سابق ولی‌فقیه در امور حج و زیارت در سخنرانی در کلاس ویژگی‌ها و خصائص عضو فقید مجمع روحانیون مبارز پرداخت.

حجت‌الاسلام والمسلمین سیدعلی قاضی‌عسگر با اشاره به ویژگی‌های مرحوم آیت‌الله امام جمارنی گفت: علمای ربانی کسانی هستند که خود را وقف اسلام، رفاه بیت‌(ع) و مردم می‌کنند و با تمام وجود برای آسایش و welfare جامعه تلاش دارند. هرچند خود زندگی ساده و دشواری را برمی‌گزینند. اگر بخواهیم این ویژگی‌ها را در شخصیت مرحوم آیت‌الله سیدمهدی امام جمارنی بررسی کنیم، نمونه‌های فراوانی وجود دارد.

نخبر

مجلس یادبود آیت‌الله امام جمارانی برگزار شد



وی نخستین ویژگی این عالم فقید را اخلاق

نیکو دانست و گفت: خداوند در قرآن کریم خطاب به پیامبر اکرم(ص) می‌فرماید: «إنك لملی خلق عظیم». این آیه مدال افتخاری برای رسول خدا(ص) است. در سال‌هایی که از نزدیک با مرحوم آیت‌الله امام جمارنی آشنایی و ارادت داشتم، این زیبایی اخلاق را در وجود ایشان مشاهده می‌کردم. اهالی چماران و کسانی که از نزدیک با ایشان ارتباط داشتند نیز به خوبی این ویژگی را می‌شناختند. ایشان همواره با لیکنند با مردم برخورد می‌کرد و این همان چیزی است که در روایات اسلامی نیز مورد تأکید قرار گرفته و تبسم به روی مؤمن نوعی صدقه دانسته شده است.

قاضی‌عسگر دومین ویژگی مرحوم امام جمارنی را مدارای با مردم عنوان کرد و افزود: برخی افراد حوصله ارتباط با مردم را ندارند و خود را از جامعه جدا می‌کنند، درحالی که روحانیت باید در متن جامعه حضور داشته باشد. پیامبر اکرم(ص) فرمودند: «أمرت بمداراة الناس» خداوند مرا به مدارا با مردم مأور کرده است. این شیوه برخوردی به مردمی می‌تواند در زندگی مردم آیت‌الله امام جمارنی مشاهده کرد.

وی در ادامه بخشی از وصیت‌نامه مرحوم امام جمارنی را قرائت کرد و گفت: ایشان در وصیت‌نامه خود نوشته‌اند: «من سعی می‌کردم در مورد اهالی عزیز و محترم چماران، اگر بتوانم گفتگوهایی خوبی داشته و به پیر و بزرگ و زن و مرد آن‌ان احترام خاص بباشم، به همان‌گونه که اجدادم چنین بودند. اگر به برخی از آنان مطلبی گفته یا تذکره داده باشم، از روی اخلاص و برادری بود و نه از سر خودخواهی. چنانچه احیانا به کسی جسارت، اهانت یا غیبتی شده باشد، تقاضای عفو و بخشش دارم و امیدوارم از دعای خیر آنان محروم نباشم. همچنین بابت هرگونه قصور یا تقصیر در خدمت

مجلس نمایندگان آمریکا سرنجام قطعه‌نامه اختیارات جنگی برای توقف و پایان جنگ علیه ایران را با ۲۱۵ رای موافق در برابر ۲۰۸ رای مخالف تصویب کرد. مجلس نمایندگان آمریکا قطعه‌نامه‌ای درباره اختیارات جنگی دونالد ترامپ رئیس جمهوری این کشور تصویب کرد که هدف آن توقف حملات نظامی ایالات متحده علیه ایران است.

در این رای گیری، شماری از جمهوری خواهان نیز به بعد موقت‌ها پیوستند تا به جنگ سه‌ماهه‌ای پایان دهند که فضای سیاسی داخل و خارج آمریکا را درگون کرده است.

مایک جانسون" رئیس مجلس نمایندگان آمریکا تلاش کرده بود مانع از شکل‌گیری چنین نتیجه‌ای شود؛ نتیجه‌ای که نشان‌دهنده افزایش مخالفت با جنگ در آمریکا است. جانسون ۸ هفته پیش، زمانی که این قطعه‌نامه در آستانه تصویب قرار داشت، به‌طور ناگهانی بررسی آن را در صحن مجلس متوقف کرد. با این حال، با طولانی شدن جنگ علیه ایران و دشواری ترامپ دستیابی به راه‌حلی سریع برای پایان جنگ، ناراضگی‌ها در آمریکا افزایش یافته است.

در رای گیری به عمل آمده نتیجه ۲۱۵ رای موافق در برابر ۲۰۸ رای مخالف بود و پس از اعلام نتیجه، صحن مجلس نمایندگان صدای تشویق قانونگذاران شنیده می‌شد.

منابع خبری با بیان اینکه تبادیل پیام بین ایران و آمریکا ادامه دارد،اعلام کردند یادداشت‌ تفاهم ایران و آمریکا در مرحله نهایی است. خبرنگار الجزیره در تهران گزارش داد: یادداشت تفاهم ایران و آمریکا در مرحله نهایی خود قرار دارد و در انتظار تصویب نهایی، چه مثبت و چه منفی، است. براساس این گزارش، هنوز در تهران تصمیم نهایی اتخاذ نشده و واشنگتن درحال انتظار است. هم‌زمان معاون وزارت خارجه ایران نیز اعلام کرد: در صورت توافق، مهندس سرخسنگی وزارت خارجه پاکستان غریب آبادی، رفع تحریم‌ها و مباحث مرتبط با هسته‌ای در مرحله دوم مذاکرات قرار دارند. وی یادآور شد: ما هم‌زمان که در مورد نهایی کردن

سازمان تأمین اجتماعی در پی انتشار خبری مبنی بر برداشت ۴۵ هزار میلیارد تومان از حساب سازمان تأمین اجتماعی در بانک مرکزی همواره در مواقع کسری‌های ناشی از شرایط خاص و بحران، با تخصیص خط اعتباری با عاملیت بانک رفاه کارگران، از مساعدت به سازمان دریغ نکرده است و در سال گذشته با آغاز جنگ ۱۲ روزه در خرداد و جنگ رمضان در اسفند ۱۴۰۴ و کاهش فعالیت با تعطیلی واحدهای اقتصادی و شرایط خاص کشور و کاهش وصول حق بیمه، سازمان در دو مرحله از همکاری به هنگام بانک مرکزی بهره گرفت. با وقوع جنگ ۱۲ روزه، ۲۰ هزار میلیارد تومان کسری برای پرداخت حقوق خرداد بازنشستگان با تخصیص ۳۰ هزار میلیارد تومان تأمین و مجموع ظرفیت خط اعتباری مورد استفاده سازمان به ۴۵ هزار میلیارد تومان رسید که تعامل و همکاری بانک مرکزی در استرداد مدیریت بانک رفاه کارگران با سازمان و استفاده از ظرفیت آن بانک در پرداخت حقوق بازنشستگان و ارائه تسهیلات قرض الحسنه و سایر خدمات به آن عزیزان در طول سال استمراف یافت‌این سازمان افزود؛ و باوقوع جنگ رمضان نیز، گرچه تأمین اجتماعی توانست پرداخت حقوق بیش از ۵ میلیون نفر بازنشستگان، از کارافتادگان و بازماندگان را در ایام جنگ از منابع خود تأمین کند ولی منابع سازمان برای پرداخت عیدی بازنشستگان به مبلغ



حدود ۴۳ هزار میلیارد تومان کافی نبود، در این مرحله نیز، در شدیدترین ایام جنگ ۴۰ روزه، در جلسه مشترک وزیر کار و مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی با رئیس کل بانک مرکزی، ایشان با تخصیص ۳۰ هزارمیلیارد تومان خط اعتباری جدید به سازمان با عاملیت بانک رفاه کارگران موافقت و دستور فوری صادر کردند و ظرف همان روز با کمک این منابع، ۴۳ هزار میلیارد تومان مجموع عیدی بازنشستگان را ویزیز کردید.

سازمان تأمین اجتماعی اضافه کرد: دو فقره خط اعتباری مذکور شامل یک خط ۴۵ هزار میلیارد تومان مربوط به ایام جنگ ۱۲ روزه و ۳۰ هزار میلیارد تومان مربوط به پرداخت عیدی در ایام جنگ رمضان، دارای دوره زمانی است و در پایان دوره باید تسویه یا تمدید شوند و با انقضای مدت

این عالم ربانی قدردانی کردند. متن بیاینه خانواده آیت‌الله سید مهدی امام جمارنی بدین شرح است:«هنوز در اندوه جانگناه فقدان عالم وارسته، شخصیت خدمتگزار و محبوب، مرحوم آیت‌الله حاج سید مهدی امام جمارنی رحمۀالله‌علیه بودیم که وقوع حوادث تلخ جنگی ناخواسته علیه میهن عزیزمان ایران، شرایط دشوار و اندوهناهی مضاغف را برای همه مردم کشور رقم زد.

در آن روزهای پرالتپاک که بسیاری از ارتباطات، دیدارها و حتی امکان پاسخگویی‌های معمول از ما سلب شده بود، توفیق تشکر حضوری یا حتی عرض سبب از طریق پیام و تماس، آن‌گونه که شایسته محبت و بزرگواری شما عزیزان باشد، برای ما فراهم نشد.

اینک با گذشتن آن روزهای سخت، بر خود لازم می‌دانیم ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهادی والا مقام آن جنگ و به‌ویژه سیدالشهدا و رهبر بزرگوار انقلاب اسلامی، حضرت امام خمینی(ره)، و نیز شهید والا مقام، برادر رانقردن جناب آقای دکتر علی لاریجانی که در پی رحلت آیت‌الله امام جمارنی پیام تسلیت صادر فرمودند، از صمیم قلب مراتب تسلیت و امتنان بیکران خویش را از همه سروران، دوستان، بستگان، علما، شخصیت‌ها، مردم

تهران و شمیران، به‌ویژه اهالی قدرشناس و معزز چماران و شهدای ایشان واقفاً خیرخواه مردم بود و هرگاه ارسال پیام تسلیت و یا تماس، ابراز همدردی کرده و ما را در تحمل این مصیبت یاری رساندند، اعلام کنیم. همچنین لازم می‌دانیم به طور ویژه از مراجع عظام تقلید، به‌ویژه محضر علامه فرزانه حضرت آیت‌الله العظمی جوادی املی (دامت برکاته)، بیت شریف و مکرم حضرت امام خمینی(ره)، خانواده محترم حضرت آیت‌الله هاشمی رفسنجانی، حجت‌الاسلام والمسلمین سید حسن خمینی، بیت مرحوم حضرت آیت‌الله صالحی، رئیس‌جمهور محترم جمهوری اسلامی ایران جناب آقای دکتر مسعود پزشکیان، معاون اول رئیس‌جمهور جناب آقای دکتر محمدرضا جعفر، حجت‌الاسلام والمسلمین سید محمد خاتمی، حجت‌الاسلام والمسلمین دکتر حسن روحانی، حجت‌الاسلام والمسلمین سید محمد تقی موسوی خوئینی‌ها، آیت‌الله کربوبی، وزیر محترم فرهنگ و ارشاد اسلامی جناب آقای دکتر سیدعباس صالحی، وزیر محترم میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، جناب آقای دکتر صالحی‌امیر، اعضای محترم مجمع روحانیون مبارز تهران، مجمع محققین و معجزین حوزه علمیه قم، امام جمعه و جماعات، خطبای تهران، جامعه مداحان اهلی(ب.ع)، جامعه قرآنی کشور، ریاست فرانسویون فوتبال جمهوری اسلامی ایران و هیئت اسلامی آذربایجانی‌های مقیم مرکز، صمیمانه تشکر و قدردانی کنیم؛ درگاه خداوند متعال برای همه عزیزان و سروران گرامی، سلامتی، توفیق و سربلندی مسئلت داریم.»

به آنان طلب بخشش می‌کنم.» نماینده سابق ولی‌فقیه در امور حج و زیارت سومین ویژگی مرحوم امام جمارنی را خیرخواهی برای مردم دانست و گفت: ایشان واقفاً خیرخواه مردم بود و هرگاه فردی با مشکلی به او مراجعه می‌کرد، تا آنجا که در توان داشت برای رفع آن تلاش می‌کرد. چه در مسئولیت‌های مرتبط با حج و چه در سازمان اوقاف، همواره دغدغه اصلی او حل مشکلات مردم بود.

وی همچنین ثبات قدم را از دیگر ویژگی‌های

مرحوم امام جمارنی برشمرد و افزود: اگر زندگی ایشان را از دوران مبارزات پیش از انقلاب زمان تحصیل در قم، آشنایی با مرحوم نواب صفوی و سپس همراهی

با امام خمینی(ره) تا سال‌های پس از انقلاب مرور کنیم، هیچ‌گونه تزلزل و دوگانگی در مواضع او مشاهده نمی‌شود. ایشان همواره در مسیر مستقیم انقلاب و همراه با امامین انقلاب حرکت کرد و تلاش داشتند در همان مسیری گام بردار که مورد تأیید آنان بود.

وی افزود: امام خمینی(ره) تأکید داشتند که مسئولان

از مردم پول دریافت کرده‌اند تا آنان را به حج اعزام کنند

و باید این وظیفه را به بهترین شکل انجام دهند. در همین اساس، بدون دریافت هزینه‌های اضافی از مردم،

امور حج و خوبی‌های مردم می‌شد. در عین حال، آرمان‌های انقلابی امام(ره) در زمینه برات از مشرکین نیز مورد توجه قرار داشت و این برنامه‌ها ازسوی نمایندگان

ولی‌فقیه و مسئولان اجرایی پیگیری می‌شد.

قدردانی خانواده آیت‌الله امام جمارنی از ابراز همدردی‌ها

خانواده مرحوم آیت‌الله سید مهدی امام جمارنی با صدور بیاینه‌ای از رئیس‌جمهور، شخصیت‌های سیاسی، مذهبی، فرهنگی و مدیران گذشته و حال کشور، به دلیل ابراز همدردی و حضور در مراسم تشییع و بزرگداشت

مجلس نمایندگان آمریکا سرنجام قطعه‌نامه اختیارات جنگی برای توقف و پایان جنگ علیه ایران را با ۲۱۵ رای موافق در برابر ۲۰۸ رای مخالف تصویب کرد. مجلس نمایندگان آمریکا قطعه‌نامه‌ای درباره اختیارات جنگی دونالد ترامپ رئیس جمهوری این کشور تصویب کرد که هدف آن توقف حملات نظامی ایالات متحده علیه ایران است.

در این رای گیری، شماری از جمهوری خواهان نیز به بعد موقت‌ها پیوستند تا به جنگ سه‌ماهه‌ای پایان دهند که فضای سیاسی داخل و خارج آمریکا را درگون کرده است.

مایک جانسون" رئیس مجلس نمایندگان آمریکا تلاش کرده بود مانع از شکل‌گیری چنین نتیجه‌ای شود؛ نتیجه‌ای که نشان‌دهنده افزایش مخالفت با جنگ در آمریکا است. جانسون ۸ هفته پیش، زمانی که این قطعه‌نامه در آستانه تصویب قرار داشت، به‌طور ناگهانی بررسی آن را در صحن مجلس متوقف کرد. با این حال، با طولانی شدن جنگ علیه ایران و دشواری ترامپ دستیابی به راه‌حلی سریع برای پایان جنگ، ناراضگی‌ها در آمریکا افزایش یافته است.

در رای گیری به عمل آمده نتیجه ۲۱۵ رای موافق در برابر ۲۰۸ رای مخالف بود و پس از اعلام نتیجه، صحن مجلس نمایندگان صدای تشویق قانونگذاران شنیده می‌شد.

منابع خبری با بیان اینکه تبادیل پیام بین ایران و آمریکا ادامه دارد،اعلام کردند یادداشت‌ تفاهم ایران و آمریکا در مرحله نهایی است. خبرنگار الجزیره در تهران گزارش داد: یادداشت تفاهم ایران و آمریکا در مرحله نهایی خود قرار دارد و در انتظار تصویب نهایی، چه مثبت و چه منفی، است. براساس این گزارش، هنوز در تهران تصمیم نهایی اتخاذ نشده و واشنگتن درحال انتظار است. هم‌زمان معاون وزارت خارجه ایران نیز اعلام کرد: در صورت توافق، مهندس سرخسنگی وزارت خارجه پاکستان غریب آبادی، رفع تحریم‌ها و مباحث مرتبط با هسته‌ای در مرحله دوم مذاکرات قرار دارند. وی یادآور شد: ما هم‌زمان که در مورد نهایی کردن

سازمان تأمین اجتماعی در پی انتشار خبری مبنی بر برداشت ۴۵ هزار میلیارد تومان از حساب سازمان تأمین اجتماعی در بانک مرکزی همواره در مواقع کسری‌های ناشی از شرایط خاص و بحران، با تخصیص خط اعتباری با عاملیت بانک رفاه کارگران، از مساعدت به سازمان دریغ نکرده است و در سال گذشته با آغاز جنگ ۱۲ روزه در خرداد و جنگ رمضان در اسفند ۱۴۰۴ و کاهش فعالیت با تعطیلی واحدهای اقتصادی و شرایط خاص کشور و کاهش وصول حق بیمه، سازمان در دو مرحله از همکاری به هنگام بانک مرکزی بهره گرفت. با وقوع جنگ ۱۲ روزه، ۲۰ هزار میلیارد تومان کسری برای پرداخت حقوق خرداد بازنشستگان با تخصیص ۳۰ هزار میلیارد تومان تأمین و مجموع ظرفیت خط اعتباری مورد استفاده سازمان به ۴۵ هزار میلیارد تومان رسید که تعامل و همکاری بانک مرکزی در استرداد مدیریت بانک رفاه کارگران با سازمان و استفاده از ظرفیت آن بانک در پرداخت حقوق بازنشستگان و ارائه تسهیلات قرض الحسنه و سایر خدمات به آن عزیزان در طول سال استمراف یافت‌این سازمان افزود؛ و باوقوع جنگ رمضان نیز، گرچه تأمین اجتماعی توانست پرداخت حقوق بیش از ۵ میلیون نفر بازنشستگان، از کارافتادگان و بازماندگان را در ایام جنگ از منابع خود تأمین کند ولی منابع سازمان برای پرداخت عیدی بازنشستگان به مبلغ

حدود ۴۳ هزار میلیارد تومان کافی نبود، در این مرحله نیز، در شدیدترین ایام جنگ ۴۰ روزه، در جلسه مشترک وزیر کار و مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی با رئیس کل بانک مرکزی، ایشان با تخصیص ۳۰ هزارمیلیارد تومان خط اعتباری جدید به سازمان با عاملیت بانک رفاه کارگران موافقت و دستور فوری صادر کردند و ظرف همان روز با کمک این منابع، ۴۳ هزار میلیارد تومان مجموع عیدی بازنشستگان را ویزیز کردید.

سازمان تأمین اجتماعی اضافه کرد: دو فقره خط اعتباری مذکور شامل یک خط ۴۵ هزار میلیارد تومان مربوط به ایام جنگ ۱۲ روزه و ۳۰ هزار میلیارد تومان مربوط به پرداخت عیدی در ایام جنگ رمضان، دارای دوره زمانی است و در پایان دوره باید تسویه یا تمدید شوند و با انقضای مدت

مجلس نمایندگان آمریکا سرنجام قطعه‌نامه اختیارات جنگی برای توقف و پایان جنگ علیه ایران را با ۲۱۵ رای موافق در برابر ۲۰۸ رای مخالف تصویب کرد. مجلس نمایندگان آمریکا قطعه‌نامه‌ای درباره اختیارات جنگی دونالد ترامپ رئیس جمهوری این کشور تصویب کرد که هدف آن توقف حملات نظامی ایالات متحده علیه ایران است.

در این رای گیری، شماری از جمهوری خواهان نیز به بعد موقت‌ها پیوستند تا به جنگ سه‌ماهه‌ای پایان دهند که فضای سیاسی داخل و خارج آمریکا را درگون کرده است.

مایک جانسون" رئیس مجلس نمایندگان آمریکا تلاش کرده بود مانع از شکل‌گیری چنین نتیجه‌ای شود؛ نتیجه‌ای که نشان‌دهنده افزایش مخالفت با جنگ در آمریکا است. جانسون ۸ هفته پیش، زمانی که این قطعه‌نامه در آستانه تصویب قرار داشت، به‌طور ناگهانی بررسی آن را در صحن مجلس متوقف کرد. با این حال، با طولانی شدن جنگ علیه ایران و دشواری ترامپ دستیابی به راه‌حلی سریع برای پایان جنگ، ناراضگی‌ها در آمریکا افزایش یافته است.

در رای گیری به عمل آمده نتیجه ۲۱۵ رای موافق در برابر ۲۰۸ رای مخالف بود و پس از اعلام نتیجه، صحن مجلس نمایندگان صدای تشویق قانونگذاران شنیده می‌شد.

منابع خبری با بیان اینکه تبادیل پیام بین ایران و آمریکا ادامه دارد،اعلام کردند یادداشت‌ تفاهم ایران و آمریکا در مرحله نهایی است. خبرنگار الجزیره در تهران گزارش داد: یادداشت تفاهم ایران و آمریکا در مرحله نهایی خود قرار دارد و در انتظار تصویب نهایی، چه مثبت و چه منفی، است. براساس این گزارش، هنوز در تهران تصمیم نهایی اتخاذ نشده و واشنگتن درحال انتظار است. هم‌زمان معاون وزارت خارجه ایران نیز اعلام کرد: در صورت توافق، مهندس سرخسنگی وزارت خارجه پاکستان غریب آبادی، رفع تحریم‌ها و مباحث مرتبط با هسته‌ای در مرحله دوم مذاکرات قرار دارند. وی یادآور شد: ما هم‌زمان که در مورد نهایی کردن

سازمان تأمین اجتماعی در پی انتشار خبری مبنی بر برداشت ۴۵ هزار میلیارد تومان از حساب سازمان تأمین اجتماعی در بانک مرکزی همواره در مواقع کسری‌های ناشی از شرایط خاص و بحران، با تخصیص خط اعتباری با عاملیت بانک رفاه کارگران، از مساعدت به سازمان دریغ نکرده است و در سال گذشته با آغاز جنگ ۱۲ روزه در خرداد و جنگ رمضان در اسفند ۱۴۰۴ و کاهش فعالیت با تعطیلی واحدهای اقتصادی و شرایط خاص کشور و کاهش وصول حق بیمه، سازمان در دو مرحله از همکاری به هنگام بانک مرکزی بهره گرفت. با وقوع جنگ ۱۲ روزه، ۲۰ هزار میلیارد تومان کسری برای پرداخت حقوق خرداد بازنشستگان با تخصیص ۳۰ هزار میلیارد تومان تأمین و مجموع ظرفیت خط اعتباری مورد استفاده سازمان به ۴۵ هزار میلیارد تومان رسید که تعامل و همکاری بانک مرکزی در استرداد مدیریت بانک رفاه کارگران با سازمان و استفاده از ظرفیت آن بانک در پرداخت حقوق بازنشستگان و ارائه تسهیلات قرض الحسنه و سایر خدمات به آن عزیزان در طول سال استمراف یافت‌این سازمان افزود؛ و باوقوع جنگ رمضان نیز، گرچه تأمین اجتماعی توانست پرداخت حقوق بیش از ۵ میلیون نفر بازنشستگان، از کارافتادگان و بازماندگان را در ایام جنگ از منابع خود تأمین کند ولی منابع سازمان برای پرداخت عیدی بازنشستگان به مبلغ

حدود ۴۳ هزار میلیارد تومان کافی نبود، در این مرحله نیز، در شدیدترین ایام جنگ ۴۰ روزه، در جلسه مشترک وزیر کار و مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی با رئیس کل بانک مرکزی، ایشان با تخصیص ۳۰ هزارمیلیارد تومان خط اعتباری جدید به سازمان با عاملیت بانک رفاه کارگران موافقت و دستور فوری صادر کردند و ظرف همان روز با کمک این منابع، ۴۳ هزار میلیارد تومان مجموع عیدی بازنشستگان را ویزیز کردید.

سازمان تأمین اجتماعی اضافه کرد: دو فقره خط اعتباری مذکور شامل یک خط ۴۵ هزار میلیارد تومان مربوط به ایام جنگ ۱۲ روزه و ۳۰ هزار میلیارد تومان مربوط به پرداخت عیدی در ایام جنگ رمضان، دارای دوره زمانی است و در پایان دوره باید تسویه یا تمدید شوند و با انقضای مدت

مجلس نمایندگان آمریکا سرنجام قطعه‌نامه اختیارات جنگی برای توقف و پایان جنگ علیه ایران را با ۲۱۵ رای موافق در برابر ۲۰۸ رای مخالف تصویب کرد. مجلس نمایندگان آمریکا قطعه‌نامه‌ای درباره اختیارات جنگی دونالد ترامپ رئیس جمهوری این کشور تصویب کرد که هدف آن توقف حملات نظامی ایالات متحده علیه ایران است.

در این رای گیری، شماری از جمهوری خواهان نیز به بعد موقت‌ها پیوستند تا به جنگ سه‌ماهه‌ای پایان دهند که فضای سیاسی داخل و خارج آمریکا را درگون کرده است.

مایک جانسون" رئیس مجلس نمایندگان آمریکا تلاش کرده بود مانع از شکل‌گیری چنین نتیجه‌ای شود؛ نتیجه‌ای که نشان‌دهنده افزایش مخالفت با جنگ در آمریکا است. جانسون ۸ هفته پیش، زمانی که این قطعه‌نامه در آستانه تصویب قرار داشت، به‌طور ناگهانی بررسی آن را در صحن مجلس متوقف کرد. با این حال، با طولانی شدن جنگ علیه ایران و دشواری ترامپ دستیابی به راه‌حلی سریع برای پایان جنگ، ناراضگی‌ها در آمریکا افزایش یافته است.

در رای گیری به عمل آمده نتیجه ۲۱۵ رای موافق در برابر ۲۰۸ رای مخالف بود و پس از اعلام نتیجه، صحن مجلس نمایندگان صدای تشویق قانونگذاران شنیده می‌شد.

منابع خبری با بیان اینکه تبادیل پیام بین ایران و آمریکا ادامه دارد،اعلام کردند یادداشت‌ تفاهم ایران و آمریکا در مرحله نهایی است. خبرنگار الجزیره در تهران گزارش داد: یادداشت تفاهم ایران و آمریکا در مرحله نهایی خود قرار دارد و در انتظار تصویب نهایی، چه مثبت و چه منفی، است. براساس این گزارش، هنوز در تهران تصمیم نهایی اتخاذ نشده و واشنگتن درحال انتظار است. هم‌زمان معاون وزارت خارجه ایران نیز اعلام کرد: در صورت توافق، مهندس سرخسنگی وزارت خارجه پاکستان غریب آبادی، رفع تحریم‌ها و مباحث مرتبط با هسته‌ای در مرحله دوم مذاکرات قرار دارند. وی یادآور شد: ما هم‌زمان که در مورد نهایی کردن

سازمان تأمین اجتماعی در پی انتشار خبری مبنی بر برداشت ۴۵ هزار میلیارد تومان از حساب سازمان تأمین اجتماعی در بانک مرکزی همواره در مواقع کسری‌های ناشی از شرایط خاص و بحران، با تخصیص خط اعتباری با عاملیت بانک رفاه کارگران، از مساعدت به سازمان دریغ نکرده است و در سال گذشته با آغاز جنگ ۱۲ روزه در خرداد و جنگ رمضان در اسفند ۱۴۰۴ و کاهش فعالیت با تعطیلی واحدهای اقتصادی و شرایط خاص کشور و کاهش وصول حق بیمه، سازمان در دو مرحله از همکاری به هنگام بانک مرکزی بهره گرفت. با وقوع جنگ ۱۲ روزه، ۲۰ هزار میلیارد تومان کسری برای پرداخت حقوق خرداد بازنشستگان با تخصیص ۳۰ هزار میلیارد تومان تأمین و مجموع ظرفیت خط اعتباری مورد استفاده سازمان به ۴۵ هزار میلیارد تومان رسید که تعامل و همکاری بانک مرکزی در استرداد مدیریت بانک رفاه کارگران با سازمان و استفاده از ظرفیت آن بانک در پرداخت حقوق بازنشستگان و ارائه تسهیلات قرض الحسنه و سایر خدمات به آن عزیزان در طول سال استمراف یافت‌این سازمان افزود؛ و باوقوع جنگ رمضان نیز، گرچه تأمین اجتماعی توانست پرداخت حقوق بیش از ۵ میلیون نفر بازنشستگان، از کارافتادگان و بازماندگان را در ایام جنگ از منابع خود تأمین کند ولی منابع سازمان برای پرداخت عیدی بازنشستگان به مبلغ

حدود ۴۳ هزار میلیارد تومان کافی نبود، در این مرحله نیز، در شدیدترین ایام جنگ ۴۰ روزه، در جلسه مشترک وزیر کار و مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی با رئیس کل بانک مرکزی، ایشان با تخصیص ۳۰ هزارمیلیارد تومان خط اعتباری جدید به سازمان با عاملیت بانک رفاه کارگران موافقت و دستور فوری صادر کردند و ظرف همان روز با کمک این منابع، ۴۳ هزار میلیارد تومان مجموع عیدی بازنشستگان را ویزیز کردید.

سازمان تأمین اجتماعی اضافه کرد: دو فقره خط اعتباری مذکور شامل یک خط ۴۵ هزار میلیارد تومان مربوط به ایام جنگ ۱۲ روزه و ۳۰ هزار میلیارد تومان مربوط به پرداخت عیدی در ایام جنگ رمضان، دارای دوره زمانی است و در پایان دوره باید تسویه یا تمدید شوند و با انقضای مدت

مجلس نمایندگان آمریکا سرنجام قطعه‌نامه اختیارات جنگی برای توقف و پایان جنگ علیه ایران را با ۲۱۵ رای موافق در برابر ۲۰۸ رای مخالف تصویب کرد. مجلس نمایندگان آمریکا قطعه‌نامه‌ای درباره اختیارات جنگی دونالد ترامپ رئیس جمهوری این کشور تصویب کرد که هدف آن توقف حملات نظامی ایالات متحده علیه ایران است.

در این رای گیری، شماری از جمهوری خواهان نیز به بعد موقت‌ها پیوستند تا به جنگ سه‌ماهه‌ای پایان دهند که فضای سیاسی داخل و خارج آمریکا را درگون کرده است.

مایک جانسون" رئیس مجلس نمایندگان آمریکا تلاش کرده بود مانع از شکل‌گیری چنین نتیجه‌ای شود؛ نتیجه‌ای که نشان‌دهنده افزایش مخالفت با جنگ در آمریکا است. جانسون ۸ هفته پیش، زمانی که این قطعه‌نامه در آستانه تصویب قرار داشت، به‌طور ناگهانی بررسی آن را در صحن مجلس متوقف کرد. با این حال، با طولانی شدن جنگ علیه ایران و دشواری ترامپ دستیابی به راه‌حلی سریع برای پایان جنگ، ناراضگی‌ها در آمریکا افزایش یافته است.

در رای گیری به عمل آمده نتیجه ۲۱۵ رای موافق در برابر ۲۰۸ رای مخالف بود و پس از اعلام نتیجه، صحن مجلس نمایندگان صدای تشویق قانونگذاران شنیده می‌شد.

منابع خبری با بیان اینکه تبادیل پیام بین ایران و آمریکا ادامه دارد،اعلام کردند یادداشت‌ تفاهم ایران و آمریکا در مرحله نهایی است. خبرنگار الجزیره در تهران گزارش داد: یادداشت تفاهم ایران و آمریکا در مرحله نهایی خود قرار دارد و در انتظار تصویب نهایی، چه مثبت و چه منفی، است. براساس این گزارش، هنوز در تهران تصمیم نهایی اتخاذ نشده و واشنگتن درحال انتظار است. هم‌زمان معاون وزارت خارجه ایران نیز اعلام کرد: در صورت توافق، مهندس سرخسنگی وزارت خارجه پاکستان غریب آبادی، رفع تحریم‌ها و مباحث مرتبط با هسته‌ای در مرحله دوم مذاکرات قرار دارند. وی یادآور شد: ما هم‌زمان که در مورد نهایی کردن

سازمان تأمین اجتماعی در پی انتشار خبری مبنی بر برداشت ۴۵ هزار میلیارد تومان از حساب سازمان تأمین اجتماعی در بانک مرکزی همواره در مواقع کسری‌های ناشی از شرایط خاص و بحران، با تخصیص خط اعتباری با عاملیت بانک رفاه کارگران، از مساعدت به سازمان دریغ نکرده است و در سال گذشته با آغاز جنگ ۱۲ روزه در خرداد و جنگ رمضان در اسفند ۱۴۰۴ و کاهش فعالیت با تعطیلی واحدهای اقتصادی و شرایط خاص کشور و کاهش وصول حق بیمه، سازمان در دو مرحله از همکاری به هنگام بانک مرکزی بهره گرفت. با وقوع جنگ ۱۲ روزه، ۲۰ هزار میلیارد تومان کسری برای پرداخت حقوق خرداد بازنشستگان با تخصیص ۳۰ هزار میلیارد تومان تأمین و مجموع ظرفیت خط اعتباری مورد استفاده سازمان به ۴۵ هزار میلیارد تومان رسید که تعامل و همکاری بانک مرکزی در استرداد مدیریت بانک رفاه کارگران با سازمان و استفاده از ظرفیت آن بانک در پرداخت حقوق بازنشستگان و ارائه تسهیلات قرض الحسنه و سایر خدمات به آن عزیزان در طول سال استمراف یافت